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Frage 1

Es sei (ay,)nen eine Folge reeller Zahlen.
Welche der folgenden Aussagen sind wahr?

X Ist die Folge (a,)nen konvergent, so ist sie beschrénkt.
O Ist die Folge (ay, )nen beschrankt, so besitzt sie mindestens zwei Haufungspunkte.

X Die Folge ((—1)")nen besitzt genau die Haufungspunkte —1 und 1.

X Die Folge (22521)%1\1 konvergiert gegen 0.

Frage 2
Es seien g: [0, 1] — R eine beliebige Funktion und f: [0,1] — R eine stetige Funktion.
Welche der folgenden Aussagen sind wahr?

X Gilt f(0) <0 < f(1), so besitzt f eine Nullstelle.

O Gilt limy, 0 g(£) = g(0), so ist g stetig an der Stelle 0.

X Ist die Funktion f 4 ¢: [0,1] — R stetig, so ist auch g stetig.
0 Die Funktion

r—1, z € [—1,0]

h:[-1,1] — R, T —
—z, x € (0,1]

ist stetig an der Stelle x = 0.

(bitte wenden)



Frage 3
Es sei (ay,)nen eine Folge reeller Zahlen.
Welche der folgenden Aussagen sind wahr?
O Gilt lim,,_, a, = 0, dann konvergiert die Reihe Z;O:o Qp.
X Ist die Reihe Y |a,| konvergent, dann konvergiert auch die Reihe )% a,.

O Die harmonische Reihe >°°° . L konvergiert.

n=1n
(] Fiir alle x € R konvergiert die Reihe

o0 n

>°
n=1 n

Frage 4
Welche der folgenden Aussagen sind wahr?

X Die Gerade R — R, x — 4x + % hat die Steigung 4.

X Der Graph der quadratischen Parabel f: R — R,z + 22 ist in dem folgenden
Koordinatensystem skizziert:
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0 Der Graph der kubischen Parabel g: R — R,z + 23 ist in dem folgenden
Koordinatensystem skizziert:
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X Ein Polynom vom Grade n hat hochstens n verschiedene Nullstellen in R.




